

# “奔牛上海——大型城市公共艺术展”昨在沪启动

## “画牛”鼓牛劲 你“牛”我也“牛”

昨天下午，15头姿态各异的艺术牛雕塑出现在陆家嘴中央绿地，在高楼环绕的城市金融中心里，艺术家手持画笔与围观市民一同为1:1大小的白色素牛上色。这充满童趣与快乐的场景，正是“奔牛上海——大型城市公共艺术展”的启动仪式，这场艺术与慈善交融的公共艺术活动从1999年起风靡全球，目前已成为全球规模最大、参与创作人数最多的跨国公共艺术活动。今年年底，上海市民有望在南京路步行街等城市地标与上百头“五彩牛”相遇，艺术明星和普通市民将自由发挥，为“牛”上色，目前已有60位知名人士认领了白色素牛。

■ 昨天的启动仪式充满童趣  
本报记者 胡晓芒 摄



由于这是一次大型城市公共艺术展，于是，大家自然将关注点放在了“公共艺术”上。慕容引刀认为，公共艺术不应是小众在画廊里的聚会，这些“五彩牛”可以舒缓都市人的心情，艺术展将是一场有着鲜艳色彩的嘉年华。朱大可指出，上海公共艺术在中国具有领先地位，但可进入美术史的优秀作品稀少，国际性更弱，“它需要一些‘艺术奔牛’来突破格局。”

### 普通市民 亦可参与

主办方计划在上海创作和展出超过500件艺术牛作品。从现在开始到国庆节，在陆家嘴、外滩、南京路步行街、人民广场等景观区域安放60到100件艺术牛作品。今年年底做出200件作品，到明年上半年达到500件作品，逐步扩展到地铁、机场等公共空间。该活动面向公众征集创意，持有优秀设计稿的普通市民均可为素牛上色。这也是COWPARADE这一全球性公共艺术活动的惯常做法。

本报记者 乐梦融

### 各界人士 踊跃参与

慕容引刀是完成第一头彩牛的艺术师，他将彩牛命名为“星光点亮寻路梦想”。这位“刀刀狗”形象的作者使用的是鲜艳亮丽的糖果颜色，他还在牛身上画上经脉，暗示黄浦江和苏州河的走向及上海各区的形状。“我想让牛披挂起上海地图，让梦想和生命力在其中体现。”据了解，目前已确认参与创作的知名人士有建筑师马清运、设计师陈幼坚、舞蹈家金星、策展人林书民、艺术评

论家陆蓉之、演员陈数以及新民晚报艺术评论版主编林明杰。

从1999年芝加哥开始，“奔牛艺术展”(COWPARADE)已在全球79个国际城市成功举办，来自全球的10000余位艺术家、文化名流、娱乐明星共同完成了超过5000头形形色色、充满创意的“五彩牛”。

### 构思主题 注重创意

“奔牛上海”将于9月下旬正式开幕，昨天，文化学者朱大可、艺术家王小慧、画家孙良作为首批创

作者代表，在现场各自认领了一头素牛，届时，由他们创作的9件作品将闪耀登场。王小慧表示，她的创作将继续“生死爱”的主题；孙良之前在牛皮上作过画，对于这次画

“牛”，他表示很期待：“作品的装置性和时尚性会很强，这将是一头现实与梦幻相结合的牛。”朱大可则非常低调地表示，作品尚在构思中，具体保密。

## 柯震东拘留期满获释

### 今晨在酒店险与媒体发生冲突

本报北京今日电（驻京记者于明山）今天凌晨，因吸毒被行政拘留14天的柯震东被依法解除拘留。据北京警方消息，房祖名仍被刑事拘留。

东城区拘留所门外昨晚聚集了大批记者和许多柯震东的粉丝。11时半许，柯震东父母乘坐面包车进入拘留所，记者拦车拍照，柯震东父母始终一言不发，在拘留所工作人员的疏通下，面包车才得以进入拘留所。零时十分许，20多名警察在拘留所出口处拉了两条警戒线，将出口通道隔离出来，随后4辆警车陆续从拘留所驶出，面包车也驶离看守所，但与警车反方向而去。看守所警察向仍在等候的媒体表示，柯震东和父母已坐其中一辆警车离开。

凌晨1时，柯震东与父母现身酒店。现场媒体和保安拥挤推搡，柯震东也险与媒体发生冲突，但及

时被工作人员拦阻。

据经纪公司发布的消息，柯震东将于今天下午2时半，在北京丽晶酒店举行道歉记者会。

北京警方今晨发布微博证实，8月29日，因吸食毒品被行政拘留的违法人员柯某某（男，23岁，台湾人，演员）已行政拘留期限届满被依法解除拘留。柯某某被行政拘留期间，对自己吸食毒品的违法行为深感后悔，表示今后永不再触碰毒品。

据市公安局相关负责人介绍，今年以来，北京警方以“零容忍”高压态势，严打毒品违法犯罪，已破获毒品刑事案件1800余起，同比增长53.2%；抓获涉毒违法犯罪人员8400余名，同比上升78.7%；抓获吸食大麻人员200余名，数量较以往大幅提升；缴获各类毒品93公斤。北京警方下一步将继续深入推进缉毒专项会战。



■ 九把刀昨在上海 图IC

## 九把刀昨在沪谈柯震东吸毒事件：说原谅有点太奢侈

一部《那些年，我们一起追过的女孩》让九把刀声名鹊起，也让柯震东大红大紫。昨天，九把刀带着自己的第二部作品《等一个人咖啡》改编的同名影片来到上海，与媒体记者畅谈电影拍摄的幕后趣事。对于在今晨被释放的柯震东，他表示：“希望这个孩子好好沉淀和反省。”

昨天在现场，尽管主办方一再要求大家关注电影本身，但记者的关注点还是在柯震东吸毒事件上。对此，九把刀一直重复说“我会好好反省”，他解释说，自己与柯震东一起拍摄禁毒短片时，并不知道对方已经染毒，作为朋友，确实失职了。他同时表示：“希望这个孩子好好沉淀和反省，现在说原谅有点太奢侈了。”

对于内地的演艺公司联合抵制吸毒艺人，九把刀表示，自己不能替

代柯震东说什么。“希望他能沉淀、反省他自己，一个人做错事，需要时间去让他懂得如何面对。”目前，九把刀爱情系列三部曲的最后一部《我的情敌是超人》正在做后期，该片由柯震东、林依晨主演，原本定档今年10月底上映，但目前前途未明。九把刀表示，该片做完后期还是会按计划送审，“不太会剪辑他（柯震东）的戏份，因为他是男主角。”

影片《等一个人咖啡》8月15日已在中国港台两地上映，首映当日，排片上座率及票房均刷新台湾华语片纪录，上映6天轻松冲破一亿元票房大关。 本报记者 张芝

**上海新 健威医疗美容 门诊部**  
 诊疗项目：美容外科 美容皮肤科 美容牙科  
 地址：淮海中路1375号 电话：54040427  
 沪医广[2014]第08-03-011号 自2014年6月9日至2015年6月8日止

### 俄罗斯国家芭蕾舞团访沪系列

## 《堂吉诃德》

### 经典芭蕾，荒诞喜剧

《堂吉诃德》舞剧取材自西班牙文豪塞万提斯同名小说，是“古典芭蕾之父”彼季帕编排的又一芭蕾力作。与其创作的《天鹅湖》、《睡美人》等名剧并列为芭蕾舞坛的经典代表。

舞剧的重点凝聚在一对年轻男女炙烈的爱情故事上：堂吉诃德与仆人桑丘路过巴塞罗那，理发师巴西里奥与客店老板的女儿基特丽相爱，然而女方父母执意要与贵族攀亲。巴西里奥伴装自杀，基特丽痛不欲生，在堂吉诃德的劝说下，父母终



## 足尖上的爱情喜剧

于同意了这门婚事。两位新人在众人的簇拥下跳起了热情而欢快的舞蹈。梦幻骑士堂吉诃德成为整部荒诞喜剧的点睛之笔。

脚下，令人眼花缭乱的高难度舞段比比皆是，其中几段西班牙色彩浓郁的双人舞和体现交响编舞原则的群舞更是赏心悦目，成为众多国际舞蹈比赛的指定剧目，比如第四幕里男女主角的婚礼双人舞。

### 舞蹈比赛指定剧目

这部热情洋溢的作品为男女主角提供了足够的空间展示高超的舞蹈技巧。俄罗斯国家芭蕾舞团明星舞蹈家

### 多彩的音乐和布景

舞剧的音乐采用了一批西班牙民间旋律，以及华尔兹、波尔卡等，音乐流畅而且适合舞蹈，色彩特别丰富。舞美方面，热闹非凡的巴塞罗那街景更令整部舞剧高潮迭起、目不暇接。《堂吉诃德》因此成为芭蕾艺术中独树一帜的作品。

<p>■ 爱乐汇·俄罗斯国家芭蕾舞团《堂吉诃德》          演出时间：10月6日 19:15          10月7日 19:15          演出地点：东方艺术中心歌剧院          演出票价：80, 180, 280, 380, 480, 680, 880</p>	<p>■ 爱乐汇·俄罗斯国家芭蕾舞团《天鹅湖》          演出时间：9月29日至10月2日 19:15          10月1日、2日 14:00          演出地点：东方艺术中心歌剧院          演出票价：80, 180, 280, 380, 480, 680, 880</p>	<p>■ 爱乐汇·俄罗斯国家芭蕾舞团《胡桃夹子》          演出时间：10月3日 14:00 / 19:15          10月4日 14:00          演出地点：东方艺术中心歌剧院          演出票价：80, 180, 280, 380, 480, 680, 880</p>	<p>■ 爱乐汇·俄罗斯国家芭蕾舞团《睡美人》          演出时间：10月4日 19:15          10月5日 19:15          演出地点：东方艺术中心歌剧院          演出票价：80, 180, 280, 380, 480, 680, 880</p>	<p>订票热线  <b>021-51085050</b>  <b>400-650-5050</b></p>	<p>订票官网  <a href="http://www.piao123.com">www.piao123.com</a>          关注爱乐汇微信公共号，          爱乐汇演出购票可享9折优惠</p>	
--	--	--	---	---	---	--